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ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ГОЛОВИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ЗА 
2024 РІК

У  2024  році,  третьому  від  початку  повномасштабної  війни,  Одеська 
область продовжує зосереджуватися на найважливіших завданнях:  підтримці 
українських  військових,  захисті  прав  громадян,  підтримці  та  наданні 
матеріальної допомоги сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, 
та  малозабезпеченим верствам населення Одеської  області,  постраждалим та 
сім’ям загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації.

За  час  повномасштабного  вторгнення  Одеська  обласна  рада  докорінно 
переформатувала  свою  діяльність,  адаптуючись  до  викликів  воєнного  часу. 
Пріоритетом  стало  забезпечення  безпеки  громадян  та  підтримка  критичної 
інфраструктури.

Особливу увагу було приділено питанням безпеки населення. Підготовка 
до  навчального  процесу,  забезпечення  закладів  освіти  та  охорони  здоров’я 
укриттями стали ключовими завданнями у 2024 році. На Одещині систематично 
проводиться робота з облаштування укриттів у навчальних закладах та закладах 
охорони здоров’я. Розширення мережі укриттів дозволяє не лише забезпечити 
захист  учнів,  вчителів  і  медичних  працівників,  а  й  створити  умови  для 
безпечного навчання в офлайн-форматі.

За ініціативи голови та депутатів Одеської обласної ради та за підтримки 
Одеської  обласної  державної  (військової)  адміністрації  в  територіальних 
громадах  області  у  2024  році  на  20  об’єктів  виділено  кошти  з  обласного 
бюджету Одеської області на капітальний, поточний ремонти або будівництво 
укриттів,  із  яких роботи на  10 об’єктах уже завершено на  100%,  роботи на 
інших прогнозується закінчити у поточному році.

Було  реалізовано  91  важливий  проєкт  за  кошти  обласного  бюджету, 
15 з  них  — це  підтримка військових частин.  Також надано фінансування на 
проєкти  капітальних  ремонтів  освітніх  та  медичних  закладів,  заходи  з 
енергозбереження,  оновлення  інфраструктури  і  придбання  спеціалізованого 
обладнання. Завершено розпочаті у попередньому році ремонтно-реставраційні 
та протиаварійні роботи будівель-пам’яток архітектури комунальної власності, 
капітальні  ремонти  найпростіших  укриттів  та  ремонт  захисної  споруди 
цивільного захисту 3-х закладів освіти обласного підпорядкування. 



На виконання рішень обласної ради та розпоряджень голови обласної ради 
здійснено передачу:

-  зі  спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, міст  Одеської 
області  у  державну  власність  до  сфери  управління  Міністерства 
охорониздоров’я  України  цілісного  майнового  комплексу  Комунальної 
установи «Одеське обласне бюро судово-медичної експертизи»;

-  зі  спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, міст  Одеської 
області з балансу Комунального закладу «Андрієво-Іванівський обласний ліцей 
Одеської  обласної  ради»  до  комунальної  власності  Андрієво-Іванівської 
сільської ради Березівського району об’єктів нерухомого майна.

Для  забезпечення  належного  утримання  та  ефективної  експлуатації 
об’єктів  спільної  власності  територіальних  громад  області  та  забезпечення 
надання  якісних  медичних  послуг  населенню  Одеської  області  здійснено 
передачу майна в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст області,             а саме:

-  будівель  та  іншого  майна  з  балансу  Комунального  некомерційного 
підприємства  «Одеський  обласний  консультативно-діагностичний  центр» 
Одеської обласної ради» на баланс Комунального некомерційного підприємства 
«Одеський обласний клінічний медичний центр» Одеської обласної ради»;

-  будівель,  споруд  та  іншого  майна  з  балансу  Комунального 
некомерційного підприємства «Дунайська обласна лікарня» Одеської обласної 
ради» на баланс Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна 
клінічна лікарня» Одеської обласної ради»;

- майна з балансу Комунального некомерційного підприємства «Одеське 
обласне  патологоанатомічне  бюро»  Одеської  обласної  ради»  на  баланс 
Комунального  некомерційного  підприємства  «Одеська  обласна  клінічна 
лікарня» Одеської обласної ради.

Для забезпечення сталої роботи комунальних некомерційних підприємств 
охорони здоров’я, управління якими здійснює безпосередньо Одеська обласна 
державна (військова) адміністрація  та підприємств, управління якими здійснює 
безпосередньо  Одеська  обласна  рада,  в  межах  спільної  власності 
територіальних  громад  області  безоплатно  передано  33 одиниці  медичного 
обладнання та             12 одиниць автотранспорту.

Окрему  увагу  було  приділено  заходам,  спрямованим  на  посилення 
національної  безпеки,  оборони  та  захисту  населення.  У  цьому  контексті 
реалізовано низку рішень щодо передачі матеріальних ресурсів, необхідних для 
ефективного  виконання  завдань  відповідними  державними  структурами. 
З метою підвищення ефективності забезпечення реалізації державної політики у 
сфері  здійснення  заходів  національної  безпеки  і  оборони,  профілактики 
правопорушень,  захисту населення і  територій від надзвичайних ситуацій та 
запобігання  їх  виникненню  здійснено  передачу  дизельного  пального  у 



державну власність на баланс Управління СБУ в Одеській області, Головного 
управління Національної поліції  в Одеській області та Головного управління 
ДСНС України в Одеській області.

Задля  підтримки  забезпечення  військово-медичної  служби  Управління 
СБУ в Одеській області, основними завданнями якої є медичне, профілактичне 
та  реабілітаційне  забезпечення  співробітників  Управління,  у  державну 
власність на баланс Управління СБУ в Одеській області  передано генератор 
електроенергії.

За підсумками 2024 року загальна сума надходжень до обласного бюджету 
за оренду комунального майна склала 15 189,4 тис. грн.

Одеська  обласна  рада  продовжує  активно  працювати  над  захистом 
інтересів  громади,  зокрема  у  питаннях  збереження  культурної  спадщини  та 
забезпечення ефективного використання майна.

 З  метою  відновлення  порушених  інтересів  спільної  власності 
територіальних громад сіл,  селищ,  міст  області,  Управління обласної  ради з 
майнових  відносин  спільно  із  Одеською  обласною  радою  звернулись  до 
Господарського суду Одеської області з позовною заявою до ТОВ «ГЕРОДОТ» 
про  розірвання  договору  купівлі-продажу майна,  розташованого  за  адресою: 
м. Одеса, Французький бульвар, 85, яке було продано на аукціоні у 2015 році за 
заниженою ціною, згідно з позицією Одеської обласної прокуратури.

На теперішній час обласна рада через Комунальне підприємство «Служба 
експлуатації цілісного майнового комплексу – адміністративного будинку № 2» 
здійснює  управління  вказаними  будівлями,  забезпечує  їх  схоронність, 
підтримує в належному стані та паралельно вживає заходів судового характеру 
для повернення їх у комунальну власність. На сьогодні на зазначеній території 
відбуваються соціально значущі заходи.

Завдяки  участі  Одеської  обласної  ради  спільно  з  Одеською  обласною 
прокуратурою у господарському провадженні у справі  916/1353/24 розірвано 
договір оренди та повернуто до комунальної власності територіальних громад 
сіл,  селищ, міст  Одеської  області  нежитлову будівлю – пам`ятку культурної 
спадщини місцевого значення – будівлю Товариства взаємного кредиту. Захист 
інтересів  Одеської  області  у  судових  провадженнях,  в  тому  числі  в  частині 
права комунальної  власності,  є  одним з  основних напрямів роботи Одеської 
обласної ради. 

Також головою Одеської  обласної  ради Григорієм Діденком підтримано 
ініціативу Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області щодо 
передачі  комплексу  загальноосвітньої  школи  соціальної  реабілітації, 
розташованого у с.  Фонтанка,  з  державної власності  у комунальну власність 
Фонтанської  територіальної  громади.  На  думку  Фонтанської  сільської  ради, 
територія  згаданого  комплексу,  за  умови  державної  підтримки,  може  бути 
використана:  для  будівництва  житлового  кварталу  для  внутрішньо 



переміщених осіб з облаштуванням закладів освіти (дитячий садок на 150 місць 
та  школа-ліцей  з  ДЮСШ),  оскільки  на  території  громади  спортивна  школа 
взагалі відсутня; як інклюзивно-ресурсний центр для реалізації  права дітей з 
особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої 
освіти; як центр дитячої творчості. Відповідне звернення направлено Міністру 
освіти і науки України Оксену Лісовому. 

Водночас  обласна  рада  продовжує  активно  підтримувати  тих,  хто 
опинився у складних життєвих обставинах або потребує допомоги.

За 2024 рік, згідно з програмою «Соціальний захист населення в Одеській 
області»,  проведено  10  засідань  постійної   комісії  обласної  ради  з  питань 
охорони  здоров’я  та  соціальної  політики  з  розгляду  справ  щодо  надання 
цільової  адресної  допомоги,  за  підсумками  яких  рекомендовано  надати 
матеріальну допомогу           1 241 особі. 

Таким  чином,  за  2024  рік  видано  42  розпорядження,  якими  надано 
матеріальну допомогу 1  443  особам в  розмірі  24 997  900  грн,  в  середньому 
17 300 грн на одну особу, серед яких: люди, які опинилися в складних життєвих 
обставинах, тяжко хворі та які  потребують лікування  – 1 241 особи на суму 
19 257 900  грн;  на  оздоровлення  дітей  військовослужбовців  Збройних  Сил 
України та  інших військових формувань,  які  перебували або  перебувають у 
полоні, зникли безвісти за особливих обставин або визнані непридатними до 
військової служби – 202 заявника (на оздоровлення 287 дітей) на загальну суму 
5 740 000 грн.

Особливу увагу було приділено соціальному захисту населення, зокрема 
українським  захисникам,  які  постраждали  від  війни  та  потребували 
матеріальної допомоги на лікування.

Важливим  аспектом  цієї  роботи  стала  допомога  людям  із  особливими 
потребами,  серед  яких  сьогодні  значна  кількість  наших  ветеранів.  Завдяки 
ініціативам,  таким  як  платформа  «Сильні  України»  —  комплексного 
спортивно-інклюзивного заходу для ветеранів, який був ініційований спільно з 
Федерацією стронгмену України, створено умови для фізичної реабілітації та 
соціальної інтеграції ветеранів. 

Крім того, Міжнародна організація з міграції на базі Комунальної установи 
«Одеський  обласний  центр  допомоги  ветеранам  війни»  відкрила  в  Одесі 
кабінети психологічної  допомоги,  де  безкоштовно  надається  підтримка 
ветеранам, ВПО, родинам військовополонених і зниклих безвісти. 

Також  Одеська  обласна  рада  підписала  Меморандум  про  співпрацю  з 
Благодійною  організацією  «Благодійний  фонд  патронатна  служба  «Промінь 
допомоги» 22 ОМБр» для підтримки родин загиблих військових, постраждалих 
цивільних і забезпечення медичної та психологічної допомоги.



Одним із пріоритетних завдань є виховання молодого покоління. Зокрема, 
за  ініціативою  голови  Одеської  обласної  ради  для  дітей  було  організовано 
Шевченківські читання «Велике слово Кобзаря». 

1  червня,  у  День  захисту  дітей,  Одеська  обласна  рада  долучилася  до 
ініціативи  Одеської  обласної  державної  (військової)  адміністрації та  було 
проведено свято для дітей українських захисників та дітей, що були змушені 
залишити свої домівки через бойові дії. 

Також до Дня Української Державності діти з родин захисників України, 
загиблих  воїнів  та  малозабезпечених  сімей  отримали  можливість  відвідати 
Одеський зоопарк.

Попри воєнний стан, обласна рада забезпечила умови для проведення та 
фінансування  заходів,  спрямованих  на  підтримку  дітей  та  молоді,  особисті 
досягнення яких сприяють утвердженню позитивного іміджу Одеської області 
у країні та на міжнародному рівні. 

Так, з метою заохочення, стимулювання та фінансової підтримки дітей та 
підлітків проведено конкурс на відзначення стипендією Одеської обласної ради 
обдарованих дітей Одеської області, а також конкурс на присудження щорічної 
Премії  Одеської  обласної  ради талановитій  молоді  за  особисті  досягнення у 
різних сферах суспільного життя. 

Стипендія обласної ради була призначена за досягнення в галузях освіти, 
культури  та  мистецтв,  фізичної  культури  та  спорту  і  спрямована  на 
стимулювання дітей та підлітків до розкриття творчого, фізичного  потенціалу, 
формування інтелекту та духовності.      

У  звітному  році  в  конкурсі  взяв  участь  181  номінант,  обрано 
100 обдарованих дітей, між якими розподілений призовий фонд 2 000 000 грн.

За підсумками конкурсу серед молоді Одещини на присудження щорічної 
Премії  обласної  ради  талановитій  молоді  за  особисті  досягнення  у  різних 
сферах  суспільного  життя  обрано  39  переможців  із  130  учасників,  які 
висувались  органами  місцевого  самоврядування  області,  структурними 
підрозділами  обласної  державної  адміністрації,  підприємствами,  установами, 
організаціями різних форм власності. 

Премії присуджувалися за трьома призовими місцями у кожній номінації: 
І місце – 30 000 грн, ІІ місце – 20 000 грн, ІІІ місце – 10 000 грн.

Протягом  2024  року  з  метою  зміцнення  позицій  Одеського  регіону  на 
міжнародній арені та реалізації важливих ініціатив, спрямованих на розвиток 
інфраструктури,  культурного  обміну  та  економічного  партнерства,  Одеська 
обласна  рада  активно  розвивала  міжнародні  зв'язки,  співпрацюючи  з 
партнерами  з  різних  країн.  У  рамках  міжнародної  діяльності  обласна  рада 
продовжила  взаємодіяти  з  Асоціацією  транскордонного  співробітництва 
«Єврорегіон  Нижній  Дунай»,  взяла  участь  у  декількох заходах та  підписала 
угоди, спрямовані на розвиток області.



Взято участь в онлайн-зустрічі  Агенції  регіонального розвитку Одеської 
області,  засновником якої є Одеська обласна рада, та Консультативної групи 
швейцарсько-українського  проєкту  UCORD,  на  якій  презентовано  потенціал 
регіону  в  межах  відбору  додаткових  пілотних  партнерських  областей  та 
приділено  увагу  спроможності  Агенції  у  сприянні  регіональному  розвитку. 
Важливою  подією  було  підписання  Меморандуму  про  взаєморозуміння  між 
швейцарсько-українським проєктом UCORD, Агенцією регіонального розвитку 
Одеської  області  (АРР),  Одеською  обласною  радою  та  Одеською  обласною 
державною (військовою) адміністрацією. Документ спрямований на зміцнення 
інституційної спроможності Агенції та адаптації її структури до стандартів ЄС 
у  плануванні  регіональних  проєктів,  сприяння  діалогу  між  громадянами, 
бізнесом і владою. 

Продовжено  у  2024  році  плідну  співпрацю  з  партнерами  з  Республіки 
Польща.  Так,  в  м.  Люблін  відбувся  IV  Конгрес  місцевого  самоврядування 
Тримор’я та Економічний форум з питань безпеки, економіки і цифровізації, 
під час яких до Мережі регіонів Тримор’я було урочисто прийнято Одеську 
обласну раду як асоційованого партнера та підписано Угоду про приєднання до 
Мережі регіонів Тримор’я. 

Одеською  обласною  радою  у  2024  році  активно  продовжено  роботу 
минулих  років  у  заходах  Асамблеї  Європейських  регіонів,  членом  якої  є 
Одеська обласна рада, та напрацьовано нові напрямки співпраці.

Під  час  участі  у  засіданні  Генеральної  Асамблеї  Європейських  регіонів 
(АЄР)  та  8-му  Чорноморському  саміті,  які  відбулися  в  м.  Батумі  (Грузія), 
реалізовано такі завдання:

- презентовано інвестиційний потенціал Одеського регіону в розрізі усіх 
сфер  діяльності,  особливо  аграрного  сектору,  переробної  промисловості  та 
можливостей логістичної транспортної інфраструктури портової та дорожньої 
галузі;

- узгоджено напрямки співпраці та можливості включення інвестиційних 
проєктів до пакетів політики згуртованості, які буде формувати АЄР;

- ініційовано можливість оздоровлення у 2025 році у Батумі дітей воїнів, 
загиблих під час російської агресії, і дітей із малозабезпечених сімей.

Завдяки  участі  у  засіданні  Літньої  академії  Асамблеї  Європейських 
регіонів 2024 в м. Бодо (Королівство Норвегія):

-  налагоджено  контакти  з  представниками  європейських  регіонів,  що 
відкриває можливості для майбутніх партнерств у різних сферах;

-  узгоджено  плани  щодо  реалізації  спільних  екологічних  проєктів  та 
ініціатив  із  цифровізації,  підтримки  ментального  здоров'я  та  будівництва 
реабілітаційних центрів.

Під  час  участі  у  засіданні  Асамблеї  Європейських  регіонів 
«Міжрегіональне економічне співробітництво як ключовий фактор відновлення 



та  економічного  зростання  в  Україні»  в  м.  Барселона  (Королівство  Іспанія), 
здійснено таке:

-  висвітлено  питання  освіти,  медицини,  культури  та  безпеки,  особливо 
захисту енергетичної інфраструктури та ментального здоров’я населення;

- підписано лист про наміри між Одеською обласною радою та Агентством 
з  конкурентоспроможності  бізнесу  уряду  Каталонії  про  міжрегіональне 
партнерство для реконструкції та сприяння інвестиціям і співпраці, що дає нові 
можливості  розширення  співпраці  та  зміцнення  економічних, 
інфраструктурних,  культурних  та  гуманітарних  зв’язків  між  сторонами  для 
реконструкції Одеської області;

- проведено зустріч представників Адміністрації морських портів України 
з  керівництвом  Каталонського  порту  «Барселона»,  на  якій  презентовано 
можливості  всіх  портів  Одеського регіону та  інвестиційні  проєкти співпраці 
щодо  відновлення  пошкоджених  портів  внаслідок  військової  агресії  та 
використання нових європейських технологій, які впроваджені та працюють у 
порту Барселона;

-  досягнуто домовленості  щодо подальших шляхів співпраці  та  надання 
проєктів  інвестиційних  пропозицій,  які  буде  формувати  Асамблея 
Європейських регіонів.

Під  час  засідання  «Спільні  горизонти  –  партнерство  для  розумного 
відновлення  України»  в  м.  Барселона  (Королівство  Іспанія),  яке  було 
організовано  Асамблеєю  Європейських  регіонів,  було  розглянуто  питання 
співробітництва щодо відновлення Одеської області та досягнуто домовленості 
щодо розроблення та надання спільних проєктів, інвестиційних пропозицій, які 
формуватиме Асамблея.

У  рамках  продовження  співпраці  з  європейськими  організаціями  взято 
активну участь у засіданні АЄР «Autumn Bureau» в м. Брюссель (Королівство 
Бельгія). У межах заходу обговорено важливі напрями розвитку двосторонніх 
відносин  між  Одеським  регіоном  та  Нижньою  Австрією,  окрему  увагу 
приділено питанню відновлення співпраці на 2025 рік із «Working Community 
The Danube».

За  звітний  період  було  проведено  низку  важливих  зустрічей  з 
представниками  міжнародного  співтовариства.  Серед  них  —  зустрічі  з 
експредставником Державного департаменту США з питань України Куртом 
Волкером,  головою  Національних  зборів  Французької  Республіки  Яель 
Брон-Піве,  Надзвичайним  і  Повноважним  Послом  Азербайджанської 
Республіки  в  Україні  Сеймуром  Гурбан  оглу  Мардалієвим,  Генеральним 
консулом Республіки Польща в Одесі Яцеком Ґоцловським та Президенткою 
парламенту Вільного ганзейського міста Бремен Антьє Гротхер. Спільна мета 
зустрічей – побудувати основу для стійкого та довготривалого миру. Саме тому 
міжнародна підтримка є ключовим фактором незалежності України.



Закон  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»  передбачає 
щорічний  звіт  голови  обласної  ради  про  свою діяльність,  у  тому  числі  про 
виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» та здійснення 
державної регуляторної політики.

Результати  діяльності  голови обласної  ради  визначаються  ефективністю 
роботи представницького органу в цілому і кожного депутата зокрема, а також 
виконавчого апарату та органів обласної ради.

Незважаючи на виклики воєнного часу,  Одеська обласна рада протягом 
звітного  періоду  працювала,  забезпечуючи  збалансований  економічний  і 
соціальний розвиток області,  ефективне використання трудових і  фінансових 
ресурсів,  відкритість і  прозорість усіх  рішень,  прийнятих на сесіях обласної 
ради.

Спільне  бачення  важливих  питань  життєдіяльності  Одещини  обласною 
радою та обласною державною (військовою) адміністрацією дало можливість 
разом  працювати  на  результат  в  інтересах  територіальних  громад  та  їх 
мешканців.

Повноваження  голови  обласної  ради  визначені  Конституцією  України, 
статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Основний обсяг повноважень голови обласної ради стосувався:
- організації роботи сесій обласної ради, скликання та проведення засідань 

сесій;
-  координації  діяльності  постійних  комісій  ради,  сприяння  організації 

виконання їх рекомендацій;
- забезпечення гласності у роботі ради;
-  представлення  ради  у  відносинах  з  державними  органами,  іншими 

органами  місцевого  самоврядування,  об’єднаннями  громадян,  трудовими 
колективами, адміністрацією підприємств, установ, організацій і громадянами, 
а також у зовнішніх відносинах відповідно до законодавства;

- здійснення керівництва виконавчим апаратом ради;
- виконання доручених радою повноважень.
Головною формою роботи депутатів обласної  ради є  сесійна діяльність. 

Протягом  звітного  періоду  було  скликано  5  сесій  Одеської  обласної  ради, 
проведено чотири чергових та одне позачергове засідання, на яких розглянуто 
та прийнято 127 рішень, зокрема: рішення «Про звернення депутатів Одеської 
обласної ради до Президента України Володимира Зеленського, Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України та іноземних регіонів-партнерів Одещини 
щодо  підтримки  Плану  перемоги,  представленого  Президентом  України», 
питання управління майном спільної власності територіальних громад, охорони 
здоров’я, соціального захисту, освіти та інші.

На цей час в обласній раді діють 13 постійних комісій, які, попри воєнний 
стан, злагоджено працювали у 2024 році. 



Перед  розглядом  на  пленарному  засіданні  сесії  обласної  ради  проєкти 
рішень з  питань,  що внесені  до порядку денного,  детально опрацьовувалися 
депутатами та розглядалися на засіданнях постійних комісій обласної ради.

Окрім  того,  відповідно  до  вимог  законодавства,  частина  проблемних 
питань, які надходять на адресу обласної ради, проходить попередній розгляд 
на постійних комісіях обласної ради із залученням усіх причетних незалежно 
від того, чи потребують вони сесійного розгляду. 

Загальна кількість проведених засідань постійних комісій обласної ради у 
звітному періоді – 65, спільних засідань  – 1.

 Протягом  звітного  періоду  до  обласної  ради  надійшло  559  звернень 
громадян. 

До найбільш актуальних питань, які порушувалися у зверненнях, належать 
питання  щодо  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування,  забезпечення 
дотримання законності та правопорядку, реалізації прав і свобод громадян. 

За результатами вирішення питань,  порушених у зверненнях громадян,  
366 вирішено позитивно, за 153 зверненнями надано роз’яснення, 11 звернень 
надіслано за належністю, 29 знаходяться в роботі у виконавців апарату обласної 
ради.

Також  за  звітний  період  обласна  рада  отримала  8821  лист  від  органів 
місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємств та організацій різних 
форм  власності,  262  документи  вищих  органів  влади,  зареєстровано 
208 проєктів рішень обласної ради, 6 доручень голови обласної ради. 

Загальна кількість вихідної кореспонденції склала 2568 листів за підписом 
керівників обласної ради.

Продовжуємо підтримувати наших захисників та захисниць! Працюємо на 
нашу Перемогу! Обов'язково переможемо!



Пояснювальна записка до проєкту рішення 
«Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2024 рік»

На виконання частини другої статті 43 та пункту 17 частини шостої статті 
55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» апаратом обласної 
ради  підготовлено  проєкт  рішення  «Звіт  про  діяльність  голови  Одеської 
обласної ради за 2024 рік».

Заступник керуючого справами
апарату обласної ради - 
начальник управління забезпечення
діяльності керівництва 
обласної ради  апарату обласної ради                            Сергій ВЕЛЬШИНСЬКИЙ


